
Сотрудники Восточного МСУТ СК России приняли участие в торжественном мероприятии «Наставники наших судеб»



Восточное межрегиональное СУТ СК России на протяжении многих лет осуществляет шефство над воспитанниками МКУ Центра «Жемчужина», активно участвуя в развитии детей, регулярно навещая ребят и организовывая с ними спортивные и иные мероприятия.

Так, 5 октября этого года сотрудники Восточного межрегионального СУТ СК России поздравили педагогов МКУ Центр «Жемчужина» с профессиональным праздником и приняли участие в мероприятии, приуроченном к торжественной дате.

Воспитанники Центра подготовили для педагогов праздничное видеообращение, в котором поблагодарили за помощь и поддержку в развитии их творческих талантов, а вокальные и танцевальные номера, представленные ребятами на концерте, подарили зрителям незабываемые эмоции.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления пожелали организаторам и участникам праздника дальнейших творческих успехов.

Изображения



06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1829381>